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　「行きたいけど忙しい」
Interview Yorii 

町政についてはさほど関心はありません。
選挙は「権利」なので行きたいとは思っていますが、
学校やバイトで忙しいのでネット投票ができると
いいと思います。寄居町は世代間の交流や
人のつながりが薄いと思います。

駅など色々な人が来る場所に「町
への思い」など書き込んだり

貼り出したりできるコーナー
などあったら、ひとつの交
流の場になって、いいの
ではないでしょうか。

戸
と ざ わ

澤瑞
み ず ほ

穂さん（鉢形・10 代）

「やっぱり地元の議員」
Interview Yorii 
今回の選挙で立候補者が多かったのは町にとって
も良かったと思います。女性も、もっと立候補して
ほしいですね。やっぱり地元（自分の地域）には
１人、議員が必要です。身近にいてくれると何かの
時いろいろと要望ができてありがたいと思います。

八
や ぎ

木　弘
ひろし

さん（桜沢・80代）

ネット投票が
できれば…

10年後の寄居町、
どうあってほしいですか？

身近にいてくれると
ありがたいね。

現在の議員報酬
について、どう
思いますか？

妥当
70名（26％）

多い
13名

（5％）

少ない 108名
（41％）

わからない
75名（28％）

本
間
議
員

全ての世代に
議員が取材してい
ることを記載

議員が取材してい
る様子の写真を掲
載（2組）

巻
頭

特
集
町
議
選
２
０
２
３

選
挙
の
リ
ア
ル 

よ
り
い
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ア
ル

全議員による「２６６名アン ケ ート取材」（男性 123 名・女性 141 名 未回答 2） 

無
投
票
は
回
避
、

で
も
投
票
率
は

過
去
最
低

町
政
施
行
以
来
初
め
て
の
「
無

投
票
選
挙
」
で
終
え
た
４
年
前

の
寄
居
町
議
会
議
員
選
挙
。

そ
の
記
憶
も
ま
だ
新
し
い
中
、

令
和
５
年
４
月
23
日
に
行
わ

れ
た
統
一
地
方
選
挙
で
は
、
議

員
定
数
16
名
に
対
し
、
21
名

（
現
職
11
・
元
職
１
・
新
人
９
）

が
立
候
補
す
る
激
戦
と
な
り

ま
し
た
。

反
面
、
投
票
率
は
過
去
最
低

の
49
・
６
％
に
。

候
補
者
が
増
え
て
も
、
投
票
す

る
人
が
増
え
た
わ
け
で
は
な
い

と
い
う
事
実
。

ど
う
す
れ
ば
「
選
挙
」
に
関
心

を
持
っ
て
も
ら
え
る
の
か
？

選
挙
に
行
か
な
か
っ
た
50・４
％

の
住
民
の
考
え
は
ど
う
な
の
か
。

10
代
〜
80
代
す
べ
て
の
世
代
の

町
民
に
、
16
名
の
議
員
全
員
で

ア
ン
ケ
ー
ト
取
材
を
実
施
。

こ
の
結
果
と
町
民
の
声
を
通

し
て
、
本
当
の
「
住
民
自
治
」、

そ
し
て
４
年
後
の
選
挙
を
考
え

ま
す
。

今
統一選2023 町議選挙

回の選挙、
投票に行き
ましたか？

はい
224名

（84％）

いいえ
42名（16％）

寄居町の議員報酬
  月額23万2000円

注目！

県町村議会の平均は 21万7000 円
小川町 24万2000円  美里町21 万 7000 円

注目！投
寄居町議選の

票率 49.6%（過去最低）

聴
く　

動く

寄
居町議会

「情報が足りない」
Interview Yorii 
今回の選挙では、情報が少なく候補
者の主張が把握しきれなかったので、
私たちは２人とも投票には行きませ
んでした。応援したいと思う人も特
にいません。町にとってしっかりと仕
事をしてもらうのであれば、議員の
報酬アップは応援したいと思います。
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紀さん・　駿
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さん（用土・30代）

紫
し の
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今回のインタビューで、町のことを
考えたい気持ちになりました。
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叫
ば
れ
る

全
国
の
町
村
議
会
で
は
定

数
報
酬
の
課
題
は
重
く
、

「
少
な
い
報
酬
で
は
生
活

で
き
な
い
」
と
立
候
補
を

躊ち
ゅ
う
ち
ょ

躇
す
る
声
も
多
く
聞
か

れ
ま
す
。

今
回
の
ア
ン
ケ
ー
ト
で「
現

在
の
報
酬
額
で
は
少
な
い
」

と
答
え
た
方
は
41
％
。
国
・

県
・
市
と
違
い
、
町
村
議

会
の
報
酬
は
全
国
的
に
低

く
、
若
手
世
代
や
女
性
参

画
に
も
大
き
く
関
わ
る
課

題
と
言
え
ま
す
。

23
万
２
０
０
０
円
の
議
員

報
酬
、
皆
さ
ん
は
ど
う
感

じ
ま
す
か
？

平成15年 平成19年 平成23年 平成27年 平成31年 令和５年

町議選の投票率の推移「今回は50%割れに…」
※（　　）内の数字は当日有権者数

69.81
％ 66.67

％ 63.86
％ 58.78

％

無投票

266人アンケート
よりいのリアル

議会だより
「選挙のリアル
アンケート」

（町議会ホームページ）

選挙のリアル
町議選開票結果

寄居町議会
議員一般選挙
投・開票結果
（4/23執行）

50%

（2万9609人） （2万9915人） （2万9624人） （2万8908人） （2万7436人）

49.60
％
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